

默多克夫妇分手原因引热议

布莱尔：
我不是第三者

据英国媒体6月14日报道，近日传媒大亨默多克向法院提交文书，要求与第三任妻子邓文迪离婚的消息占据各大媒体头条，而他们离婚的原因也成为外界热议的话题。有消息称，英国前首相布莱尔是“第三者”，对此布莱尔予以坚决否认。

微博引发猜测

最近，有一则传闻在网络上被吵得沸沸扬扬，现年60岁的布莱尔被指与44岁的邓文迪有染，因而导致邓文迪与默多克持续14年的婚姻破裂。据悉，上述传言最初由英国广播公司(BBC)财经记者皮斯顿发布的一条微博引发。

皮斯顿与新闻集团内部人士关系密切，他曾在微博里写道：“我被告知了默多克与邓文迪离婚的原因，太令人震惊了！我真讨厌自己，不该这么爱打听。”随后，想象力极其丰富的网友就开始猜测，这个“令人震惊”的离婚原因究竟是什么。其中流传最广、最为疯狂的一个版本就是，英国前首相布莱尔当了“小三”。

当记者求证上述猜测是否确有其事时，布莱尔的发言人回应称：“如果你问他们是否有外遇，答案是绝对否定的。”这名发言人还表示，布莱尔本人不会对默多克夫妇离婚这件事发表公开评论。

二人确是好友

事实上，布莱尔与邓文迪是亲密好友这件事已经不是秘密。布莱尔是邓文迪长女格蕾丝的教父。邓文迪在接受一家杂志的采访中，描述布莱尔是其丈夫“最亲密的朋友”。这是一种非同一般的关系，虽然它在政治争议的漩涡中开始，但最后却终于发展成为一个秘密的家族联盟：据透露，托尼·布莱尔是默多克六个孩子中排行第五的女儿格蕾丝的教父。格蕾丝正是邓文迪借助冷冻精子和试管婴儿技术为已丧失生育能力的默多克生下的第一个孩子。

据《时尚》杂志的一篇文章透露，布莱尔和默多克二人有着15年的政治盟友关系，其最引人注目的标志是这位前工党首相出席了默多克为这个女儿举行的那场明星云集的洗礼仪式，这场豪华洗礼仪式的举办地点是约旦河畔。



布莱尔与邓文迪

默多克会像商业谈判一样处理离婚
离婚将是速战速决

美国媒体报道，默多克提出离婚并不让人意外，并表示默多克这种强硬的做事方式早有预兆。而对于默多克向邓文迪告知提请离婚一事的做法，似乎暗示着邓文迪一直被蒙在鼓里，82岁的默多克宝刀未老，再次展现了其稳准狠的手腕。默多克申请与邓文迪离婚的文件中称，“夫妻之情已经荡然无存，无法挽回”。新闻集团就离婚消息予以了证实，并称邓文迪已被告知此事。

美国媒体援引资深律师的意见说，默多克不会对持久的“离婚战”感兴趣，这将是一次非常私人的离婚，因为“他是默多克”。公众甚至可能看不到几张能证明两人分手的照片。在纽约，提出离婚的双方可

以不必在法庭出现。1999年曾在默多克与前妻安娜离婚案中担任安娜律师的丹尼尔·贾菲称，默多克就像对待商业谈判一样对待离婚问题，“他非常聪明，他知道自己想干什么，又如何把事情办好。”贾菲说，默多克与安娜离婚时，整个过程非常“和平”，这在此类涉及巨额财产分配的离婚事件中是很少见的。当时，整个离婚过程不满一年，当事人没有一次被传唤至法庭。

“如果默多克够聪明，他会像处理上一次离婚一样，处理这一次离婚。双方不会为此撕破脸皮。”贾菲说。此外，也有人士指出，两人离婚的地点有利于和平离婚，因为婚前协议在纽约罕见被推翻。

默多克给邓文迪的定位
她是家庭装饰师

默多克婚后不久接受澳大利亚媒体采访，称邓文迪的婚后角色是“家庭装饰师”，不具备“接管新闻(集团)的一些生意天赋”。

《纽约时报》报道，默多克婚后有所“转型”，开始染发、穿“普拉达”等名牌皮鞋，更多地出席各种社交场合；邓文迪则一改先前俭朴作风，陪伴默多克往返世界各地，购置奢侈家居用品，自己穿戴名牌服饰和珠宝。

一些友人说，邓文迪自信，做事积极进取，具有公关天赋，擅长结交有影响力的朋友，扩展朋友圈。她每年会主持一场有影响力女性的晚宴，喜欢为友人举办聚会等社交活动。

路透社报道，邓文迪在新闻集团的角色不如默多克第二任妻子，但仍发挥了一定作用。比如，她积极参与新闻集团在中国的业务进展，帮助默多克弥合业务中出现的文化分歧。

默多克曾对儿子说
“娶她是个错误”

据英国《每日邮报》报道，传媒大亨默多克与第三任妻子邓文迪离婚的消息引发了广泛关注，对于两人离婚的原因也有多种说法。据悉，这位传媒大亨曾对儿子透露“后悔娶了邓文迪”。

1999年，默多克迎娶第3任妻子邓文迪的时候，他的四个子女都参加了在纽约港外一艘游艇上举行的婚礼。也因为这段姻缘，默多克与子女之间的关系开始出现裂痕。而默多克与邓文迪两人最早出现矛盾是在2006年，当时默多克曾对外宣称邓文迪的两个女儿不会和自己前妻生的三个子女一样，拥有对公司相同的股权及决策权。默多克的传记作者迈克尔·沃尔夫也透露，早在几年前，默多克就对这段相差38岁的婚姻产生了怀疑，他曾在和自己的儿子拉克兰交谈中透露“娶邓文迪是个错误”，流露出离婚的意思。到了今年初，奥斯卡颁奖礼时两人的矛盾似乎公开化了，有媒体回忆称整个庆典现场，邓文迪给人的感觉都是“傲慢的”，对默多克“相当不耐烦”。综合新华社、《中国日报》、《北京晚报》等

鲁哈尼当选
伊朗第11届总统

新华社快讯 伊朗内政部长纳贾尔15日宣布，伊朗前首席核谈判代表、温和保守派总统候选人哈桑·鲁哈尼当选伊朗第11届总统。

DNA检测发现
威廉有印度血统

英国爱丁堡大学研究人员说，唾液样本检验显示，英国王位第二顺位继承人、剑桥公爵威廉王子有印度血统。

《泰晤士报》14日报道，爱丁堡大学研究人员检验威廉王子的脱氧核糖核酸(DNA)样本，发现他的血统与一名至少有一半印度血统的女子关联。威廉王子的太外祖母、即上数七代的外祖母埃莉莎·科瓦克据信是亚美尼亚人，而从其母系血统遗传下来的DNA显示，她有至少一半印度血统。科瓦克是威廉的母亲戴安娜王妃的烈祖母。爱丁堡大学遗传学专家吉姆·威尔森进行这一测试，说结果“无可争辩”地证明，威廉王子有印度血统。据新华社

菲律宾总统
手机号疑遭曝光

菲律宾一名“黑客”14日晚在互联网公布3个手机号码，宣称这是总统贝尼尼奥·阿基诺的“私人电话”。菲总统发言人15日谴责这一“网络破坏行为”。

社交网站“脸谱”一名用户14日晚在其个人主页上公布这些号码，呼吁他的9000多个“粉丝”拨打电话，和总统直接交流。“多数人无法就如此多问题得到回答，”这名用户以菲律宾语留言道，“通过中间人往往难以与一个人交流。如果我们寄信，甚至不确认他能否收到。”这名用户自称属于“菲律宾匿名者”，是国际电脑“黑客”团体“匿名者”的分支，先前侵入过多个非政府网站。

菲总统发言人里基·卡兰丹15日没有证实电话号码是否属于总统，也没有说明曝光行为是否危害到总统个人安全或国家机密。据新华社

在叙设立禁飞区？
美高官称难度很大

美国总统国家安全事务助理本·罗兹14日说，设立禁飞区并非终结叙利亚冲突的“良方”。

罗兹当天在白宫记者会上说，“禁飞区不是终止这场正在发生的、从某些方面来说带有宗派色彩的激烈冲突的良方”。

罗兹指出，在叙利亚设立禁飞区比在利比亚“更困难、更危险、代价更大”。他说，利比亚当时没有叙利亚目前拥有的防空系统，因此在叙利亚设立禁飞区难度更大。他还说，目前叙利亚政府军和反对派武装处于混战之中，这个问题无法从空中解决。

罗兹说，当前通过在叙利亚设立禁飞区进行激烈而没有期限的军事行动不符合美国的国家利益。但他同时强调，美国没有排除任何选项。据新华社

与同学36岁的母亲生下一个孩子

新西兰“少年父亲”只有11岁

新西兰媒体15日报道，一名11岁少年与同学的36岁母亲发生性关系，后者产下一个孩子。事件中“父亲”的年龄震惊新西兰。

新西兰《周末先驱报》报道，事件主角来自南奥克兰一所小学。报道说，2012年4月，11岁的当事人经一名同学怂恿，一同请假一天，来到同学家中玩耍，结识同学母亲。在家中，那名母亲给他一瓶啤酒，

不久两人发生了性关系。

初次相识后，男孩和同学母亲的性关系维持数月。男孩满12岁不久，女子生下和他的孩子。

这所学校的校长回忆，2012学年结束大约三分之二进程的某一天，男孩来到他的办公室，说有事情要交代。

“你会因为我而不高兴，”校长援引男孩的原话说，他已经和班上

同学的母亲发生性关系，“需要中止”这种关系。校长说，男孩显然“非常清楚”他所处的事态，已下定决心与同学母亲断交。

校长说，他对所听到的事情感到震惊，并立即向当局报警。新西兰社会震惊之余，更关注案件所暴露的法律争议。

新西兰有关儿童性侵犯的现行法律中对女性作为犯罪嫌疑人的

处罚规定相对缺失。有关强奸的法律只适用于男性，最高刑罚为20年监禁。女性如果实施同性质的强奸，即在对方不愿意的情况下强迫发生性关系，则只会面临性侵犯指控，对应的最高刑罚为14年。

新西兰司法部长柯林斯14日说，案件引出一个重要问题，她将有必要修改未成年人保护法寻求更多司法建议。据新华社